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Kultur- och fritidsnämndens
ansvarsutövande
Hudiksvalls kommun

Undersökningsperiod: 2016-05-26 -> 2016-07-31
Antal svar: Series 1: 16
Svarsfrekvens: 51.61 %
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=10) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=0)

Nämnden har fastställt mätbara åtaganden för
verksamheten.
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=5) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=0) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=1)

Nämnden har fastställt mätbara ekonomiska
åtaganden
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=1) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=3)

Nämnden har fastställt mätbara åtaganden för
kvalitet.
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=4) Instämmer i huvudsak (n=9) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=0)

Jag har tillräcklig information och kunskap om
nämndens uppdrag och ansvar enligt nämndens

reglemente
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=3) Instämmer i huvudsak (n=7) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=4) Vet ej (n=1)

Nämnden har fastställt en ändamålsenlig
organisation med tydlig förankring av ansvar och

befogenheter
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=9) Instämmer i huvudsak (n=4) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=2)

Nämnden har en dokumenterad och aktuell
delegationsordning
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=6) Instämmer i huvudsak (n=5) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=1)

Jag känner till övergripande policys, riktlinjer,
planer och program som är styrande för mitt

uppdrag som nämndsledamot



PwC

Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=7) Instämmer i huvudsak (n=6) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=1)

Jag känner till vilka regler och vilken lagstiftning
som har påverkan på mitt uppdrag i nämnden
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=10) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=0)

Jag anser att nämnden arbetar på ett
tillfredsställande sätt med nämndens mätbara

åtaganden.
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=7) Instämmer i huvudsak (n=7) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=1)

Jag anser att jag vet tillräckligt vad som menas
med intern kontroll
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=2) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=6)

Nämnden genomför årligen en risk- och
väsentlighetsanalys för att identifiera hot

avseende ekonomi, uppfyllelse av åtaganden och
regelefterlevnad
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=3) Instämmer i huvudsak (n=3) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=4) Vet ej (n=5)

Jag är nöjd med den risk- och väsentlighetsanalys
som nämnden gör
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Åtagande, uppdrag och riktlinjer
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Instämmer helt (n=6) Instämmer i huvudsak (n=2) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=4)

Nämnden fastställer årligen en plan för att följa
den interna kontrollen inom verksamheten
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Uppföljning, återrapportering, analys

37,50%

31,25%

25,00%

6,25%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Instämmer helt (n=6) Instämmer i huvudsak (n=5) Instämmer till viss del (n=4) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=0)

Rapportering av uppfyllelse sker till nämnden
avseende åtaganden för verksamheten.
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=11) Instämmer i huvudsak (n=2) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=0)

Rapportering sker regelbundet till nämnden
avseende verksamheten
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Uppföljning, återrapportering, analys

68,75%

6,25%

18,75%

6,25%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Instämmer helt (n=11) Instämmer i huvudsak (n=1) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=0)

Rapportering av uppfyllelse sker till nämnden
avseende de ekonomiska åtagandena.
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=12) Instämmer i huvudsak (n=2) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=0)

Rapportering sker regelbundet till nämnden
avseende det ekonomiska läget
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=8) Instämmer i huvudsak (n=4) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=0)

Nämnden fattar aktiva beslut med anledning av
rapporteringen
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=4) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=0)

Jag anser att nämnden diskuterar och analyserar
uppföljningen av åtaganden på ett

tillfredsställande sätt
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=4) Instämmer i huvudsak (n=6) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=1)

Jag anser att nämnden följer upp den interna
kontrollen på ett tillfredsställande sätt
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Uppföljning, återrapportering, analys
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=9) Instämmer till viss del (n=1) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=1)

Jag anser att nämnden följer upp kvalitetsarbetet
på ett tillfredsställande sätt
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Resultat
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Instämmer helt (n=1) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=2)

Jag anser att nämnden hade en tillfredställande
uppfyllelse avseende åtagandena för

verksamheten som fastställdes i budget 2015.



PwC

Resultat

43,75%

25,00%

12,50%

18,75%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Instämmer helt (n=0) Instämmer i huvudsak (n=7) Instämmer till viss del (n=4) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=3)

Jag anser att nämnden hade en tillfredställande
uppfyllelse avseende åtagandena för kvalitet som

fastställdes i budget 2015.
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Instämmer helt (n=4) Instämmer i huvudsak (n=6) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=2)

Jag anser att nämnden hade en tillfredställande
uppfyllelse avseende de ekonomiska åtagandena

som fastställdes i budget 2015.
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Arbetsformer
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Instämmer helt (n=8) Instämmer i huvudsak (n=3) Instämmer till viss del (n=3) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=2)

Nämnden har fastställt dokumenterade
arbetsformer
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=3) Vet ej (n=1)

Roller och ansvar är tydliga gällande politiker och
tjänstemän
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Instämmer helt (n=0) Instämmer i huvudsak (n=4) Instämmer till viss del (n=6) Instämmer inte alls (n=5) Vet ej (n=1)

Roller och ansvar är tydliga gällande nämnden
och kommunstyrelsen
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Instämmer helt (n=3) Instämmer i huvudsak (n=6) Instämmer till viss del (n=5) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=1)

Jag anser att jag får fortlöpande utbildning
gällande verksamheten



PwC

Arbetsformer

37,50%

31,25%

25,00%

6,25%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Instämmer helt (n=6) Instämmer i huvudsak (n=5) Instämmer till viss del (n=4) Instämmer inte alls (n=1) Vet ej (n=0)

Nämnden får tillräcklig information före fattande
av beslut
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Instämmer helt (n=2) Instämmer i huvudsak (n=4) Instämmer till viss del (n=5) Instämmer inte alls (n=4) Vet ej (n=1)

Nämnden får alternativa underlag från
tjänstemännen inför beslut
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Instämmer helt (n=4) Instämmer i huvudsak (n=8) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=2) Vet ej (n=0)

Det är ett tillfredsställande diskussionsklimat i
nämnden
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Instämmer helt (n=9) Instämmer i huvudsak (n=5) Instämmer till viss del (n=2) Instämmer inte alls (n=0) Vet ej (n=0)

Jag vågar framföra mina synpunkter på
sammanträdena


